

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

# 小区12窝马蜂一上午蜇伤4人

## “越跑越被蜇”是个老经验，别忘了马蜂是色盲，对运动物体观察敏锐

绿化一直不错的小区，没想到引来了一帮马蜂来安家。昨日上午，航海路未来路口附近一小区内，2名孩子、1名居民、1名保安分别被小区内的马蜂蜇伤。为防止其他居民受伤，小区物业工作人员拨打了119求助。2小时后，驻扎在该小区的12只马蜂窝被消防人员成功摘除。

本报记者 王晋晋  
实习生 刘依琳/文 本报记者 赵克/图



被摘下来的马蜂窝

### 一上午蜇伤小区内4名居民

昨日10时许，航海路与未来路交叉口东100米路南侧一小区内，保安小王从一棵树下路过时，不小心碰了一下树，突然他感觉有东西落到了头上，就随手挠了一下，没想到是一只马蜂。

“啊！”被蜇的小王疼痛难忍，禁不住大叫了一声。随后，其他几名物业工作人员听到喊声赶了过来，结果一检查发现，小王的头顶叮出血了，赶紧把小王送到小区附近的诊所进行包扎。

据小区物业工作人员李先生说，今天上午，不仅保安小王被马蜂蜇了，还有居民也遭马蜂所伤，其中一名是40多岁的男子，另外两名分别是11岁和7岁的男孩。李先生说，当时看见俩男孩在树旁边玩耍，不知啥原因被马蜂蜇到了手和胳膊，后来被家人送到医院治疗。“俩孩子伤势不太严重。”

### 12个马蜂窝分居各个高树

昨日11时许，管城消防一中队7名消防队员带着一部抢险救援车赶到现场。

蜇伤人的马蜂的窝悬挂在高约8米的树枝上，马蜂不时在树周围飞来飞去。队员们均穿上防护服，佩戴上面罩，然后利用9米长

的拉梯攀爬到马蜂窝的附近，使用火钩将马蜂窝一举拿下。为了防止马蜂再到此处做窝，队员们将灭害灵喷洒在树枝上。

到昨日13时06分，分布于12棵树上的马蜂窝被消防队员成功摘除。

### 专家解析：马蜂频现小区有仨原因

虽然被蜇的人的伤势不是很严重，但居民和物业人员还是很担心：“一个小区里竟然有12个马蜂窝，我们晚上都不敢出来乘凉，走在小区的道路上都提心吊胆的，虽说要保护动物，但它们严重影响了我们的生活。”

昨日下午，记者采访了动物专家徐新杰。徐新杰说，马蜂在城区大范围出现有三个原因，其中环境改善是主要原因。首先，马蜂属胡蜂科，吃昆虫的尸体，由于近几年农村经济作物大量喷洒农药，昆虫数量减少，马蜂无法捕捉足够的食物，因而向城市转移。而且马蜂对空气很敏感，随着城市空气质量好转，马蜂的数量也不断增加。其次，马蜂有在高处筑巢的习惯，所以除了大树，城市高层住宅的阳台、屋檐，非常适宜马蜂居住和繁殖，成为了它们筑巢的新目标。第三个原因则是全球气候变暖，受精雌蜂越冬成活率提高，马蜂总量增加。

线索提供 王先生



### 为啥跑得越快越容易被蜇？

“马蜂是色盲，除了白色不能识别其他颜色，但对运动中的物体观察敏锐，这就是为什么人们碰见马蜂跑得越快反而伤得重的原因。”动物专家徐新杰强调说，马蜂在城市出现对人类没有任何的生态影响，如果人类不去侵犯它，它是不会随便攻击人类的。

## 年纪大的的哥也不是“好惹”的 一个刘安全的老司机就把歹徒斗败了

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳

本报讯 10日23时许，在汽车北站，一名年轻男子称前面的两辆出租车太破，坐上了刘师傅的车，原来它是看着刘师傅年纪大图谋不轨。

### 53岁的哥临危不惧

10日23时许，53岁的出租车司机刘安全师傅和往常一样，在汽车北站等待着坐车的客人，一名年轻男子绕过前面同样在等待客人的出租车，以前面的车太旧为借口直上了他的车。刘师傅看了看小伙，留了个心眼。

23时40分许，车走到城东路与陇海路交叉口往东100米处，乘客突然拿出一把30厘米左右的匕首，对着刘师傅大声吼道：“快点把钱拿出来，不然我捅死你。”刘师傅说，当时他心里一惊，但看对方也比较慌，好像很害怕，他就壮着胆子夺刀，并趁机按响了车上的报警器。

### 乘凉市民拦住男子去路

两分钟后，特巡警四大队夜巡3号民警荆星、崔团赶到后看到，一约20岁年轻男子正拼命逃跑，一50岁男子尾随其后，紧追不舍。

年轻男子跑出约200米后，钻进一小区内。不料，十几名市民正在乘凉，见状便拦住男子去路。8月11日凌晨零时许，男子被移交到管城公安分局刑警三中队调查处理。经查，男子李某，18岁，山东省枣庄市人。今年2月，李某到开封打工，不仅没有挣到钱，反欠朋友400元钱。于是便打算到郑州抢劫，并在北站附近拦住了“看起来年纪大，好对付”的刘师傅的出租车，准备伺机下手。

线索提供 韩冰

**HomeTop 好美特**  
专业蒸汽挂烫机

电话：8008838253 66519795  
地址：郑汴路未来路口南200米路西

## Best 宝视达视力复健

### 让斜弱视 远视 眼球震颤 散光 快速恢复正常

#### 斜弱视传统治疗你遇到下列情况吗？

您已经到处求医很多年。戴个厚厚的凸透镜，裸眼视力没有改善，矫正视力，还是处在0.8以下。眼球震颤的患者到处求医，都无良方。斜视最后的结果都需要做手术解决。散光型弱视常年治疗但视力得不到改善，变形感无法消除。近视型弱视，矫正视力不能有效的提高视力。很多12岁以上的大龄孩子会终身一直戴弱视眼镜。

### 复健效果

远视性斜弱视一至三个月左右弱视即可恢复正常，三至六个月左右即可摘掉眼镜恢复正常的裸眼视力。远视眼三至六个月左右即可摘掉眼镜恢复正常裸眼视力。轻度近视性弱视一至三个月左右弱视即可恢复正常。中度近视性弱视三至六个月左右弱视即可恢复正常。低视力重度斜弱视六至十二个月左右即可达到满意的视力。散光变形感成年配戴训练72小时需1至2次儿童需三至四次恢复正常。眼球震颤三至六个月视力大幅度提高，六至十二个月左右眼球震颤达到满意的效果，基本可以恢复正常视力。复健适合年龄4至40岁，12岁以下效果更好

详情请向河南各地宝视达视力复健中心垂询 光明热线：800-8838887

### 您有下列十个理由可以选择宝视达眼镜视力复健中心

- 第一：弱视、斜视久治效果不佳的
- 第二：眼球震颤长久没有好的方法改善无法视力提高的
- 第三：散光性弱视看6米以外的变形感无法消除的
- 第四：12岁以后被诊断终身弱视无法提高的
- 第五：医生说患者需终生配戴远视凸透镜的
- 第六：斜视需要做手术才能改善眼位的
- 第七：近视度数年年发展无法有效控制的
- 第八：远视眼镜不能摘掉眼镜恢复裸眼视力的
- 第九：年龄在40岁以下，视力及视觉功能长期求医无好的改善的
- 第十：视疲劳、视力亚健康、飞蚊症、视觉功能、儿童视觉发育不知如何护理和训练保健的

# 公告

河南省新郑奥星实业有限公司：

经本公司股东会决定：本公司分立为河南省新郑奥星实业有限公司（存续）、河南奥星型砂有限公司（新设）。

特此公告！

请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内，未接到书面通知的自本公告之日起45日内，有权要求本公司清偿债务、变更债务转换手续、或者提供相应的担保，逾期不提出的视为没有提出要求。

联系人：张五须 电话：13526733779

河南省新郑奥星实业有限公司  
2008年6月26日

# 银屑病免费试用

为了让广大银屑病患者放心用药，不花冤枉钱，特推出“银屑病免费试用”活动：

试用要求：1.久治不愈、皮损面积覆盖身体面积30%的寻常型银屑病患者；2.使用有效后，愿意购药治疗的患者；3.治疗期间愿意按时、按量、按要求治疗的患者。

符合以上三种情况的经我方医学人员鉴定后均可享受免费用药，否则不予赠送。

活动时间：8月12日-17日

活动名额：仅限50名，名额满活动结束！

银屑病颗粒（国药准字Z20050283）是国家

新药，纯中药制剂，不含违禁成分（激素类、抑制类）。全国38家医院5年临床，18万名银屑病患者亲身验证：安全高效，标本兼治，不复发。银屑灵组合内修平衡，外疗肌肤，以改变皮肤细胞分裂周期的全新理念，填补了医学界对“银屑病不可治愈”的空白。

患者只要按方法、按时、按量使用，3-7天癣皮开始脱落，8-15天增生部位不断变薄、变软、变平、逐渐消失，轻度患者30天皮损基本消除，即使重度患者也只需要3-5个疗程。

银屑灵组合官方网站：www.yxkl.com

专家咨询：63699197 地址：河南福康医药超市（花园路黄河路东50米路北）